

Gmina Pruszcz Gdański

ZP.271.16.2024.KR/20

Juszkowo 13.05.2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW – NR 2 (pytanie nr 1)
dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia
postępowania prowadzonego pod nazwą „Budowa świetlicy wiejskiej w Przejazdowie”
nr postępowania ZP.271.16.2024

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. [Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.](#)) - dalej jako „ustawa Pzp”, Zamawiający w odpowiedzi na złożone wnioski udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1:

Związku z udzieleniem licznych odpowiedzi w dniu dzisiejszym bardzo proszę o zmianę terminu składania ofert do 17.05.2024

Odpowiedź:

Wykonawca nie wyraża zgody na wydłużenie terminu składania ofert w postępowaniu..

Powyższe wyjaśnienia Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Rozdzielnik:

1. Strona internetowa postępowania
2. a/a

Sporządził: Leszek Filipski